
Ciències Aplicades FPB2 Unitat 1 – examen A 11/02/22 

Nom 

1. Extreu els factors de l’arrel (2 p)

√ 1350 =

2. Indica el resultat amb notació científica (2 p)

 225 · 10 -6  : 5,5 ·10 3 =

3. Calcula el resultat (2 p)

12 −
4
√ 49⋅

3
√ 16 +(− 4 ) ³ = 

4. Transforma els enunciats en expressions algebraiques (2 p)

a) A la cinquena part d'un nombre, es sumen  més tres.

b) Quatre vegades el producte de dos nombres.

c) L’arrel amb índex tres de la suma de dos nombres. Un dels nombres elevat a dos i 

l’altre elevat a tres.

5. Calcula el valor numèric (2 p)

3 x 2−2 y 2−3 xy +2 x+1 amb x = 2 i y = 3

Total 10 punts
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